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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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01.12.2024. 

Руководство Српске и Србије у посјети 

Требињу: Инфраструктурни пројекти се 

настављају 

 

 
 

У Градској управи је одржан састанак 

предсједника Републике Српске Милорада 

Додика и премијера Српске Радована 

Вишковића и Србије Милоша Вучевића са 

руководством Града. 

Тема разговора су били инфраструктурни и 

други пројекти у граду, а састанку са високим 

званичницима присуствовали су замјеник 

градоначелника Требиња Дражен Бошковић, 

генерални директор „Електропривреде 

Републике Српске“ Лука Петровић и начелници 

градских одјељења за просторно уређење, 

капиталне инвестиције и комунално-

инспкецијске послове. 

Замјеник градоначелника Требиња Дражен 

Бошковић истакао је да је посјета високе 

делегације Републике Српске и Србије потврда 

да су се у Требињу у протеклих неколикогодина 

реализовали значајни пројекти. 

„Поменућемо само неке од бројних пројеката, то 

су поплочавање Старог града, ревитализација 

ужег градског језгра и циљ нам је да се настави 

са тим пројектом, како би Град Требиње у 

будућности добио нову туристичку атракцију 

активирањем пловног канала око зидина Старог 

града“, рекао је Бошковић. 

Он је поручио да велику захвалност дугују 

Влади Републике Србије и за изградњу вртића 

„Србија“ у насељу Горица. 

„За читав српски народ веома је важан и 

пројекат изградње Духовног центра у 

Мркоњићима. Ми ћемо наставити заједничке 

инфраструктурне радове у Требињу и морам 

истаћи да су сва средства Влада Српске и Србије 

намјенски уложена до сада“, додао је Бошковић. 

Замјеник градоначелника је истакао да је у 

Требињу формирана и прва слободна зона уз 

подршку Владе Српске у коју је уложено 

800.000 KМ за инфраструктурене радове. 

 

Предсједник Републике Српске Милорад Додик 

рекао је да су разговарали о пројектима који 

имају државни и национални значај. 

„Ми не одустајемо од важних пројеката, прије 

свега од изградње аеродрома овдје у Требињу. 

Изузимање земљишта за изградњу тече својим 

током, постоје одређене процедуре које се 

морају испоштовати. Врло брзо ћемо кренути са 

изградњом аеродрома“, истакао је Додик. 

Предсједник Српске је казао да је изградња 

болнице у Требињу у завршној фази, те да 

планирају отварање у септембру наредне 

године. 

„Влада Републике Српске је, не рачунајући 

изградњу болнице, од 2018. године у пројекте у 

Требињу уложила 98 милиона марака. Болница 

у Требињу је у завршној фази, планирамо 

отварање у септембру наредне године. То ће 

бити наш заједнички успјех, односно Српске, 

Србије и Требиња“, рекао је предсједник Додик. 

Предсједник Владе Србије Милош Вучевић 

изјавио је да се наставља рад на реализацији 

инфраструктурних пројеката у Херцеговини и 

развоју већег броја пројеката на територији 

цијеле Републике Српске. 

„За разлику од неких других, ми се бавимо 

изградњом, повезивањем и не тражимо разлоге 

зашто нешто не може и неће бити изграђено, 

него како треба бити изграђено, како то да 

финансирамо и који су рокови. Бавимо се 

конструктивним приступом и не е могу да 

разумијем некога ко жели да опструише 

изградњу аеродрома, хидроелектране, моста и 

пута. Све радимо, наравно, поштујући прописе и 

стандарде“, рекао је Вучевић на конференцији за 

новинаре у Требињу. рекао је Вучевић 

Он је рекао да се очекује наставак реализације 

уређења центра у Требињу и биће завршено 

поплочавање Старог града. 

Вучевић је захвалио свима, те истакао да је у 

Херцеговини много лијепо и да се нада да ће 

бити још повезанији. 

Предсједник Владе Републике Српске Радован 

Вишковић изјавио је да ће ових дана са страним 
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инвеститором бити закључен пројекат о изради 

пројектно-техничке документације о изградњи 

брзе саобраћајнице од Требиња према Гацку и 

даље према Вишеграду. 

„То је наша обавеза као институција Републике 

Српске“, рекао је Вишковић у Требињу. 

Он је навео да очекује да Болница у Требињу у 

септембру наредне године буде дата на 

кориштење. 

Вишковић је рекао да је у вези са аеродромом 

Требиње два милиона евра утрошено у 

експропријацију, а да за њен завршетак треба 

додатних осам милиона. 

Он је истакао да је озбиљна намјера да се гради 

тај објекат. 

 

09.12.2024. 

Град и ове године подржао дјецу која 

похађају подручне школе и дјецу без једног 

или оба родитеља 

 

 
 

Град Требиње ће осму годину заредом подржати 

сву дјецу која похађају једну од три школе у 

руралном подручју, а која су се пријавила на 

јавни позив, те је за те намјене из градског 

буџета предвиђено нешто више од 60.000 КМ, 

рекао је градоначелник Мирко Ћурић. 

Ћурић је истакао да је предвиђено да Град кроз 

девет рата исплати износе од 50, 75 и 125 КМ на 

мјесечном нивоу, с тим да ће четири рате за 

2024. годину бити исплаћене до краја 2024. 

године, док ће преосталих пет бити исплаћено у 

2025. 

„Ове године имамо 86 дјеце. Ово је програм који 

је редовни дио буџета већ годинама уназад. 

Осим новчаног износа,  који ћемо у наредном 

периоду повећати, Град у сарадњи са ресорним 

министарством ради и на санацији подручних 

школа. Завршили смо дио радова у Дражин 

Долу, а слиједи почетак радова на адаптацији 

школе у Ластви. У наредном периоду ћемо 

сагледати шта је потребно да се уради у школи у 

Петровом пољу, гдје већ имамо захтјев да се 

санира школско игралиште и изгради ново 

дјечије игралиште за најмлађе ђаке“, појаснио је 

Ћурић. 

Међу родитељима чија дјеца добијају подршку 

Града је и Маја Грубач из Ластве. 

„Имам троје дјеце и већ осам година добијамо 

подршку Града. Мени она више значи као 

морална подршка, него материјална. Наша 

школа живи, у њој има дјеце и мислим да је она 

најбоља за моју дјецу. Сјећам се да је ту било и 

по 100 ђака и накада нисам ни помислила да ми 

дјеца иду у град у основну школу, јер живимо у 

Ластви“, навела је Грубач. 

Мајка четворо дјеце Орнела Ненезић каже да 

њено двоје дјеце похађа подручну школу „Вук 

Караџић“ у Петровом пољу. 

„Веома сам задовољна са овом подршком. 

Захвалила бих се градоначелнику што већ 

годинама уназад препознаје породице које живе 

ван града, мада се ја и без те подршке не бих 

преселила у град. Веома сам поносна што ми 

дјеца иду у школу у Петрово поље, јер су близу 

куће и не морам да размишљам гдје су, како ће 

доћи и ко ће отићи по њих у школу“, навела је 

Ненезићева. 

Она каже да средствима Града дјеца имају свој 

лични џепараца од кога купе патике, свеске за 

школу, одјећу. 

„Као родитељ који сам незапослен ова подршка 

ми је и те како значајна, али се боримо и нама је 

хвала Богу добро“, навела је Ненезићева. 

Међу родитељима чија су дјеца добила подршку 

Града је и Ристо Пртило из села Гомиљани. 

„За живот на селу… ту нису никаве паре у 

питању, него одгој. Хвала градоначелнику на 

разумијевању и ова подршка за мене има више 

подстрек да наставимо да радимо и да од свог 

рада живимо. Да ме неко не схвати погрешно, 

много је боље када дјеца живе на селу јер имају 

другачији одгој, стичу радне навике, цијене 

зарађени динар“, навео је Пртило. 

Лазар Шегрт је отац троје дјеце и са породицом 

живи у Аранђелову. 

„Двоје дјеце ми иде у школу у Ластву. Значи нам 

овај програм, а и дјеци да себи сами купе ствари 

које им требају“, рекао је Шегрт. 
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Осим овог програма, Град је и ове године 

подржао 11 дјеце без једног или оба родитеља 

који ће на мјесечном нивоу, такође у ратама, 

добијати 150, 175 или 200 КМ. Овим програмом 

предвиђено је укупно око 18.000 КМ. 

 

10.12.2024. 

Конституисан нови сазив Скупштине града: 

Здравко Бутулија предсједник, Дражен 

Бошковић замјеник градоначелника 

 

 
 

Конституисан је нови сазив требињске 

Скупштине. Градоначелник Мирко Ћурић и 

одборници новог сазива положили су свечану 

заклетву. Здравко Бутулија је изабран за 

предсједника Скупштине града, док је Томо 

Вујиновић изабран за секретара Скупштине 

Досадашњи замјеник градоначелника Дражен 

Бошковић ће и у наредном периоду остати на тој 

функцији, потврдили су одборници требињске 

Скупштине. 

Градоначелник Мирко Ћурић честитао је 

Бутулији на именовању, поздравио све 

одборнике и захвалио претходном сазиву 

градског парламента и предсједнику Драгославу 

Бањку, који су дали допринос да Требиње 

напредује. 

Бутулија je истакао да ће у наредном периоду 

заједнички радити, доносити добре одлуке, 

имати добру и коректну радну атмосферу у 

самом парламенту. 

 

 

 

 

 

 

13.12.2024. 

У Европском парламенту у Бриселу нашем 

граду уручено признање „Европски град 

спорта 2025“ 

 

 
На свечаности која је одржана у згради 

Европског парламента у Бриселу, Требиње је 

проглашено Европским градом спорта за 2025. 

годину у категорији градова до 50.000 

становника. 

У име Града, признање је примио градоначелник 

Мирко Ћурић који је истакао како се ради о 

титули која треба да служи као подстицај свим 

учесницима требињског спорта. 

„Ово је признање прије свега за све грађане 

Требиња, јер се ради о заједничком напору. 

Тренутно издвајамо значајна средства из буџета 

и у сарадњи са другим субјектима са локалног и 

републичког нивоа за развој спорта и спортске 

инфраструктуре. Више од четрдесет спортских 

клубова дјелује у Требињу, а више од трећине 

становништва је спортски активно, тако да се 

ради о признању које је само круна досадашњих 

настојања свих нас“, поручио је Ћурић, 

нагласивши како су бенефити овог признања 

бројни. 

 

Ћурић је посебну захвалност исказао тиму који 

је учествовао у процесу аплицирања и честитао 

свим Требињцима и Требињкама на оствареном 

признању. 

„Желим да ово буде подстицај нашим 

грађанима, али и нама самима, да наставимо да 

радимо за добробит требињског спорта, те да 

настојимо да подигнемо спорт на још већи 

ниво“, нао је Ћурић. 

У процесу аплицирања за ово признање значајна 

подршка добијена је од побратимске општине 
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Херцег Нови, на челу са предсједником 

Стеваном Катићем. Херцег Нови је признање 

добио за 2024. годину. 

У делегацији Града Требиња у Бриселу уз 

градоначелника су и замјеник градоначелника 

Дражен Бошковић, шеф Одсјека за спорт при 

Градској управи Митар Мрдић и генерални 

секретар Спортског друштва „Леотар“ Велибор 

Брњош. 

Подсјетимо, поводом кандидатуре нашег града 

за признање Европски град спорта 2025. у 

Требињу су претходно боравили чланови 

Европског удружења „АЦЕС Еуропе“ 

(Европски градови и регије спорта) предсједник 

Винцензо Лупаттели, главни секретар Хуго 

Алонсо, Берислав Чизмек и Артист Лангзис. 

Критеријуми који су се вредновали за добијање 

ове престижне титуле били су спортска 

инфраструктура, програми рекреације и спорта 

намијењени грађанима свих доби и узраста, 

подстицање на бављење спортом, искуство 

организације престижних међународних 

спортских такмичења, организација 

такмичарског спорта и клубова, те финансирање 

спорта. 

 

17.12.2024. 

Нацрт буџета града Требиња за 2025. годину 

48.459.000 КМ 

 

 
 

Скупштина Града Требиња усвојила је данас 

Нацрт буџета града Требиња за 2025. годину, 

којим су планирана укупна буџетска средства у 

износу од 48.459.000 КМ, што је у односу на 

ребаланс Буџета града Требиња за 2024. годину 

мање за 3,04%. 

„Укупна буџетска средства по Нацрту буџета су 

47.757.680 КМ и чине их порески и непорески 

приходи у износу од 42.432,605 КМ, трансфери 

1.476.400 KM, примици за нефинансијску 

имовину 2.539,360 КМ и остали примици 

1.309.315 КМ. Средства за 2025. годину 

предвиђена Нацртом буџета за 2025. годину на 

позицији пореских прихода већа су за 20,30%, 

непореских прихода већа за 5,58%, на позицији 

трансфера мања за 24,09%, на позицији 

примитака за нефинансијску имовину мањи за 

24,27% у односу на ребаланс Буџета за 2024. 

годину, и на позицији осталих примитака већа 

су за 5,67% у односу на ребаланс Буџета Града 

Требиња за 2024. годину“, појаснила је Маја 

Сорајић Вучуревић начелник Одјељења за 

финансије. 

Средства буџета чине порески и непорески 

приходи у износу од 42.432.605 КМ, трансфери 

1.476.400 КМ, примици за нефинансијску 

имовину 2.539.360 КМ , остали примици 

1.309.315 КМ, као и намјенска неутрошена 

кредитна средства из ранијег периода у износу 

од 701.320 КМ. 

Расподјела средстава је извршена на текуће 

расходе од 38.224.335 КМ, трансфере између и 

унутар јединица власти 32.000 КМ, буџетску 

резерву 20.000 КМ, издатке за нефинансијску 

имовину 6З0.З60 КМ, издатке за финансијску 

имовину 70.000 КМ, издатке за отплату дугова 

2.198.000 КМ и остале издатке 1.484.305 KM. 

Примици од задуживања у Нацрту буџета за 

2025. годину нису планирани. 

На позицији неутрошена намјенска средства 

планирана су неутрошена кредитна средства у 

износу од 701.320 КМ за пројекте који се 

планирају реализовати у току 2025. године -од 

укупног кредитног задужења у износу од 

5.000.000,00 КМ. 

Планирани буџетски приходи и примици за 

нефинансијску имовину укупно износе 

46.448.365 КМ и већи су од ребаланса Буџета за 

2024. годину за 6,23%. 

Одборници су претходно усвојили 

Информацију о стању безбједности на подручју 

Града Требиње за првих шест мјесеци ове 

године, Приједлог одлуке о допуни одлуке о 

оснивњу Аграрног фонда града Требиња, као и 

Извјештај о извршењу ребаланска Буџета за 

првих шест мјесеци ове године. 

Такође, одборници су приватили и Извјештај о 

стању дуга и издатим гаранцијама Града 

Требиња на дан 30. јун ове године. 
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Изабрани нови вршиоци дужности 

начелника за седам градских одјељења 

Бранислав Кешељ нови је в.д. начелника 

одјељења за Туризам заштиту животне средине 

и предузетништва, а Слађана Скочајић в.д. 

начелника Одјељења за културу. 

За начелника Одјељења за борачку и социјалну 

заштиту именован је Зоран Јовановић, док је за 

начелника Одјељења за породицу и развој села 

именован Немања Сорајић. 

Нови начелник Одјељења за омладину и спорт је 

Ненад Кандић. 

На челу Одјељења за  комунално-инспекцијске 

послове и даље ће бити Спасоје Радовић, а 

Одјељењем за капиталне инвестиције 

руководиће Синиша Вучуревић. 

Вршиоци дужности начелника одјељења нису 

именовани за финансије, просторно уређење и 

општу управу. 

Враћа се одборнички додатак 

Одборници Скупштине Града Требиња за 

обављање одборничке дужности у буџетској 

2025. години имају право на мјесечни додатак у 

износу од 40% просјечне нето плате исплаћене у 

Градској управи, за претходну годину, не 

укључујући плате функционера, одлучено је на 

данашњој сједници Скупштине града Требиња. 

„Разлог за допуну ове Одлуке је да се омогући 

одборницима право на одборничку накнаду у 

2025. години. Средства за провођење ове одлуке 

биће обезбијеђења у Буџету Града Требиња. 

Због свега претходно наведеног предлажемо да 

Скупштина донесе предметну одлуку“, појаснио 

је у образложењу предсједник Скупштине града 

Требиња Здравко Бутулија. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.12.2024. 

Требињски гимназијалци пренијели 

градоначелнику утиске из Беча 

 

 
 

Ученици Гимназије „Јован Дучић“ из Требиња, 

чланови Драмске секције коју води вјероучитељ 

Неда Гудељ, а који су приликом недавно 

одржаних “Дана Херцеговине у Аустрији” у 

Бечу изводили представу “Добро дошли кићени 

сватови”, посјетили су Градску управу и 

градоначелнику Мирку Ћурићу пренијели своје 

импресије. 

Млади Требињци, који нису били само учесници 

у представи, већ им је Градска управа 

уприличила ово путовање као награду за успјехе 

које су имали на такмичењима из различитих 

предмета, одушевљени су Аустријом и њиховим 

начином живота и учења. 

Андрија Рикало, ученик четвртог разреда 

Гимназије, који је на овом путовању био због 

резултата на такмичењима, каже да је био дио 

публике својих другова и другарица и да му је, 

иако их је до сада гледао неколико пута, изведба 

у Бечу била најупечатљивија. 

„Био сам у тим моментима нарочито поносан и 

на њих и на свој град, јер су врло импресивно 

представили и нашу регију и наше обичаје, а по 

реакцији публике и великом аплаузу сам се 

увјерио да је то заиста било тако“, казао је 

Андрија. 

Његова другарица Марина Мучибабић је 

глумила у овој представи и нарочито јој је 

дојмљиво било када је у публици примијетила и 

сузе. 

„Причам ово у име цијеле наше секције, јер сви 

ми били дирнути што смо дотакли најљепше 

емоције наших људи у Аустрији који немају 
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честе прилике да виде све наше дивне обичаје“, 

додала је Марина. 

Директор Гимназије Доброслав Слијепчевић, 

међутим, додаје да му је, осим захвалности 

Градској управи и Представништву РС у 

Аустрији који су омогућили ово путовање, 

остало једино то да искаже захвалност и 

водичима који су двије групе из Требиња водили 

кроз Беч и Грац. 

„Имали смо и времена да обиђемо ове градове, 

али и водиче који су нам све добро објаснили”, 

казао је Слијепчевић, напомињући да, колико 

год је водич из Беча Биљана Мраковић била 

упућена у сваки детаљ главног аустријског града 

– толико су двоје младих српских студената у 

Грацу, водича ангажованих преко организације 

„Срби за Србе“ могли да пренесу знања и 

искустава о упису наше омладине на аустријске 

факултете. 

Будући да су ово јако талентовани и добри 

ученици трећих и четвртих разреда, неки од њих 

ће се можда одлучити и за студије у Аустрији 

послије ових сазнања”, казао је Слијепчевић. 

Градоначелнику Мирку Ћурићу је, како је 

истакао након састанка, преостало само да 

изрази задовољство због чињенице да су ови 

млади људи и на овом путовању спојили угодно 

са корисним, у чему ће се, додаје он, Градска 

управа и у будућности трудити. 

“Ови млади гимназијалци су ми већ данас 

наговијестили да имају неке нове идеје и нове 

планове, а у томе слободно могу очекивати нашу 

подршку”, додао је Ћурић. 

Он је истакао да је веома важна и комуникација 

са српском дијаспором, ма гдје се она налазила 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.12.2024. 

Горичка и улица Јована Деретића добиле 

асфалт, у току радови и у Полицама 

 
 

У мјесној заједници Горица завршени су радови 

на асфалтирању двије улице укупне дужине од 

око 200 метара. 

Завршено је асфалтирање Горичке и улице 

Јована Деретића, а радови вриједни око 100.000 

КМ финансирани су из градског буџета. 

Радови су, осим асфалтирања, предвидјели и 

оборинску одводњу, ивичњаке, уређење 

тротоара. 

У наредним данима биће завршено и 

асфалтирање улицa Јована Цвијића и Јована 

Рашковића у Полицама и Мокрим Доловима. 

 

26.12.2024. 

Усвојен буџет града Требиња за 2025. годину 

од 53.650.000 КМ 

 
Скупштина града Требиња данас је, већином 

гласова, усвојила буџет Града Требиња за 2025. 

годину, у износу од 53.650.000 КМ, што је за 

7,34 одсто мање у односу на ребаланс буџета за 

2024. годину. 
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Градоначелник Требиња Мирко Ћурић изразио 

је задовољство усвајањем буџета, којим се 

наставља развој Требиња. 

„Пуњење буџета значајно се промијенило у 

посљедњих мјесец дана и ту ће бити и веће 

извршење. Министарство финансија нам је дало 

сугестију да у односу на нацрт можемо и 

требамо повећати средства од ПДВ-а. Ми 

сходно документу оквирног буџета, планирамо 

приходе и то смо и урадили“, истакао је 

градоначелник Ћурић. 

Градоначелник Ћурић рекао је да ће стручни 

кадар Центра за потешкоће у развоју убудуће 

примати плате преко Центра за социјални рад, 

што је и предвиђено буџетом за 2025. годину, а 

да неће бити основана нова јавна установа. 

„Ипак, највеће повећање на конту непореских 

прихода буџет биљежи на позицијама властитих 

прихода буџетских корисника, а након одлуке да 

се Дом здравља од наредне године укључи на 

трезорско пословање локалне самоуправе. 

Приходи Дома здравља, од партиципације и 

Фонда здравственог осигирања повећали су 

позиције непореских прихода Града за више од 

5 милиона марака. Такође текући расходи за 

2025. годину повећани су за 14,9% у односу на 

план овогодишњег буџета, при чему се највећи 

раст од 34% односи се на расходе за лична 

примања запослених у градској администрацији 

и свим јавним установама града, а због 

укључивања и радника Дома здравља на градски 

буџет“, прецизирао је градоначелник Ћурић. 

Средства буџета чине порески и непорески 

приходи у износу од 47.806.605 КМ, трансфери 

1.476.400 КМ, примици за нефинансијску 

имовину 2.339.360 КМ, остали примици 

1.326.315 КМ, као и намјенска неутрошена 

кредитна средства из ранијег периода у износу 

од 701.320 КМ. 

„Средства за 2025. годину предвиђена 

Приједлогом буџета за 2025. годину на позицији 

пореских прихода већа су за 24,35%, непореских 

прихода већа за 28,40%, на позицији трансфера 

мања за 24,09%, на позицији примитака за 

нефинансијску имовину мањи за 30,23% у 

односу на ребаланс буџета за 2024. годину и на 

позицији осталих примитака већа су за 7,04% у 

односу на ребаланс буџета Града Требиња за 

2024 годину. Примици од задуживања у 

приједлогу буџета за 2025. годину нису 

планирани. Порески приходи у Приједлогу 

буџета Требиња за 2025. годину су планирани у 

износу од 21.503.000КМ или 24,35% више од 

усвојеног ребаланса буџета за 2024. годину. У 

оквиру пореских прихода порези на лична 

примања и приходи од самосталних дјелатности 

планирани су на 40,91% вишем нивоу од 

усвојеног ребаланса буџета за 2024. годину, све 

на бази извршења текуће године, ова врста 

прихода дијели се између Републике и локалне 

заједнице у сразмјери 75:25 у корист Републике. 

Порез на имовину планиран је за 9,52% већи у 

односу на ребаланс буџета за 2024. годину, а све 

према подацима о вриједности опорезиве 

основице и ненаплаћених потраживања од 

стране Пореске управе РС као и извршења 

текуће године и повећања обухвата наплате 

поменутих пореза“, прецизирала је у уводним 

напоменама Маја Сорајић Вучуревић, начелник 

Одјељења за финансије у градској управи 

Требиња. 

Индиректни порези дозначени од УИ0 

планирани су у износу од 15.800.000 КМ, што је 

план 23,44% више у односу ребаланс буџета за 

2024. године. 

Непорески приходи у Приједлогу буџета Града 

Требиња за 2025. годину су 26.303.605 КМ што 

је за 28,40% више у односу на ребаланс буџета 

за 2024. годину. 

Неутрошена намјенска средства односе се на 

реализацију пројеката преосталог дијела 

кредитних средстава у износу од 701.320 КМ. 

Расподјела средстава је извршена на текуће 

расходе од 42.846.835 КМ, трансфере између и 

унутар јединица власти 37.000 КМ, буџетску 

резерву 20.000 КМ, издатке за нефинансијску 

имовину 6.648.860 КМ, издатке за финансијску 

имовину 70.000 КМ, издатке за отплату дугова 

2.438.000 КМ и остале издатке 1.589.305 КМ. 

Одборник СДС-а Милица Радовановић рекла је 

да ће гласати против приједлога буџета, 

наводећи да је он потрошачки, а не 

инвестиционо-развојни. 

Одборник Листе за правду и ред Слободан 

Деретић казао је да су буџетом планирани већи 

приходи како би се могли покрити расходи, 

коментаришући да су увећани расходи за лична 

примања у односу на ребаланс буџета. 

На почетку данашњег засједања одборници 

Слободан Деретић и Петра Салатић из Листе за 

правду и ред положили су свечану заклетву. 

Ћурић: Ускоро израда пројектне 

документације за објекте Центра за 

информисање и других медијских кућа 
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Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да је Град планирао израду пројекте 

документације за објекте у којима би били 

смјештени Центар за информисање и 

образовање и медијске куће које немају 

адекватне пословне просторије. 

“Центар за информисање и образовање тренутно 

ради у лошим условима, а ми имамо обавезу да 

за почетак израдимо пројектну документацију. 

С друге стране, захтјев за смјешатј има и 

требињски информационо-технички центар 

РТРС-а, који у посједу има своје земљиште. 

Када добијемо потребну документацију, 

одлучићемо да ли ћемо наћи заједнички простор 

за њих и остале медије који немају своје 

просторије, сходно средствима и законским 

могућностима”, навео је Ћурић. 

Он је истакао да ће Град урадити све што може 

да допринесе што бољим условима рада медија 

у Требињу. 

“Након што добијемо неопходну 

документацију, знаћемо да ли је могућа и 

потребна надоградња постојеће зграде Центра за 

информисање и образовање, јер су неки објекти 

под заштитом. Да ли ћемо у постојећој згради 

побољшати услове, да ли ће бити рађена 

надоградња односно повећење спратности или 

ће се градити нова зграда на некој другој 

локацији, одлучићемо на основу документације 

која нам буде достављена. Затим слиједи 

добијање адекватних дозвола и онда можемо да 

издвојимо средства и кренемо у изградњу”, 

појаснио је Ћурић. 

Градоначелник Требиња је рекао да је 

планирана израда пројекте документације и за 

градњу вртића у насељу Тини. 

На данашњем скупштинском засједању усвојене 

су одлуке о разрјешењу директора појединих 

јавних установа, поред осталог, због одласка у 

пензију, Манојло Ћук разријешен дужности 

директора наше јавне установе, Центра за 

информисање и образовање, а на његово мјесто 

именована је Јелена Видачић. 

За в.д. начелника Одјељења за просторно 

уређење именована је Америса Завитан 

Јефтовић, дипломирани правник. 

Разријешен је Дејан Кашиковић, на лични 

захтјев, са мјеста директора Дома младих, а за 

в.д. директора ове установе именован је Зоран 

Јакшић, дипломирани менаџер и економиста 

туризма. 

Разријешен је дужности директор Развојне 

агенције ТРЕДЕА, Бојан Бендераћ, на лични 

захтјев, а за в. д. директора ове агенције 

именована је Исидора Достић, дипломирани 

политиколог за међународне послове. 

Именовани су и поједини, нови чланови 

управних одбора Центра за информисање и 

образовање Требиње и Дома младих Требиње, а 

формиран је и Анкетни одбор за образовање, о 

уписној политици у средњим школама у нашем 

граду. 

Скупштина града данас је, поред осталог, 

усвојила програм уређења грађевинског 

земљишта за наредну годину, планове утрошка 

средстава од водних накнада и од концесионе 

накнаде, програме заједничке комуналне 

потрошње и одржавања локалних и 

некатегорисаних путева и градских улица, као и 

више одлука везаних за давање у закуп 

пословних просторија и зграда те јавну продају 

непокретности у својини Града Требиња. 

  

 30.12.2024. 

Oрганизован дочек Нове године за најмлађе 

Требињце 

 
У Требињу је организован дочек Нове године за 

најмлађе Требињце у оквиру којег је приређен 

богат програм. 

Начелник градског Одјељења за породицу и 

развој села Немања Сорајић рекао је да је град 

традиционално домаћин и организатор оваквих 

манифестација. 

„Наша дјеца су наша будућност и наше 

богатство“, рекао је Сорајић новинарима и додао 

да су најмлађима уручени поклони, 

новогодишњи пакетићи, тротинети, ролери, 

спортски реквизити. 
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Члан Дјечијег хора „Бубамарац“ Игор Шупић 

рекао је да су у програму извели новогодишњу 

пјесму, те да му много значи наступ у Требињу. 

У програму су учествовали малишани из 

Дјечијег вртића „Наша радост“, Клуба за дјецу 

„Света Евгенија царица Милица“, Дјечијег хора 

„Бубамарац“, Клуба за дјецу „Цицибан“ и 

Музичке школе Требиње. 

 

31.12.2024. 

Руководство Града честитало Нову 2025. 

 

 
 

Руководство Града Требиња — градоначелник 

Мирко Ћурић, замјеник градоначелника Дражен 

Бошковић и предсједник Скупштине града 

Здравко Бутулија, упутило је честитку свим 

Требињкама и Требињцима поводом 

наступајуће 2025. године. 

У честитки се каже: 

“Поштоване Требињке и Требињци, у име Града 

Требиња и своје лично име, желимо да вам 

упутимо најсрдачније честитке поводом 

долазеће 2025 . године. 

Нека вам нова 2025. година донесе добро 

здравље, срећу и успјех. 

Уживајтe у сваком тренутку, како у великим 

тако и у малим стварима, и не заборавите да 

цијените људе који вас окружују. У 2025. 

проведите вријеме са онима које волите, 

стварајући успомене које ће трајати заувијек. 

Срећна Нова година! Нека вам буде пуна 

љубави, радости и успјеха!“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


